

ROMÂNIA
JUDEȚUL CLUJ
CONSILIUL JUDEȚEAN

DISPOZIȚIA Nr. 660
din 08 noiembrie 2010

privind numirea comisiei pentru predarea sectoarelor de drum județean DJ 103K între km 0+000 - 9+435 cu L=9,435 km, Gârbău-Căpușu Mare și DJ 108C între km 0+000 - 5+600 cu L=5,600km, DN1F-Gârbău din proprietatea publică a județului Cluj și din administrarea Consiliului

Județean Cluj, prin Regia Autonomă de Administrare a Domeniului Public și Privat al Județului Cluj, în proprietatea publică al statului și în administrarea Ministerului Transporturilor și Infrastructurii - Compania Națională de Autostrăzi și Drumuri Naționale din România - S.A. în vederea încadrării acestuia în categoria funcțională a drumurilor naționale

Președintele Consiliului Județean Cluj,

Văzând referatul nr. 16513 din 04.11.2010 întocmit de Direcția Juridică, prin care se propune numirea comisiei pentru semnarea Protocolului de predare - preluare și a procesului verbal de constatare și identificare a sectoarelor de drum județene DJ 103K între km 0+000 - 9+435 cu L=9,435 km, Gârbău-Căpușu Mare și DJ 108C între km 0+000 - 5+600 cu L=5,600km, DN1F-Gârbău din proprietatea publică a județului Cluj și din administrarea Consiliului Județean Cluj, prin Regia Autonomă de Administrare a Domeniului Public și Privat al Județului Cluj, în proprietatea publică al statului și în administrarea Ministerului Transporturilor și Infrastructurii - Compania Națională de Autostrăzi și Drumuri Naționale din România - S.A. în vederea încadrării acestuia în categoria funcțională a drumurilor naționale

Luând în considerare prevederile:

Hotărârii Guvernului nr. 926/01.09.2010, privind darea în administrarea Ministerului Transporturilor și Infrastructurii a unor sectoare de drum de interes județean, trecute în domeniul public al statului, din administrarea Consiliului Județean Cluj, precum și încadrarea acestora în categoria funcțională a drumurilor de interes național, în vederea realizării de către Compania Națională de Autostrăzi și Drumuri Naționale din România - S.A. a activităților de interes național în domeniul administrării drumurilor naționale;

Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 111/21.04.2010, privind aprobarea trecerii din proprietatea publică a Județului Cluj și din administrarea Consiliului Județean Cluj - Regia Autonomă de Administrare a Domeniului Public și Privat al Județului Cluj în proprietatea publică a statului și în administrarea Ministerului Transporturilor și Infrastructurii - Compania Națională de Autostrăzi și Drumuri Naționale S.A. a unor sectoare de drumuri județene;

În temeiul drepturilor conferite prin articolul 106 din Legea 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

DISPUNE :

Art. 1. (1) Se numește comisia pentru semnarea Protocolului de predare - preluare și a procesului verbal de constatare și identificare a sectoarelor de drum județene DJ 103K între km 0+000 - 9+435 cu L=9,435 km, Gârbău-Căpușu Mare și DJ 108C între km 0+000 - 5+600 cu L=5,600km, DN1F-Gârbău din proprietatea publică a județului Cluj și din administrarea Consiliului Județean Cluj, prin Regia Autonomă de Administrare a Domeniului Public și Privat al Județului Cluj, în proprietatea publică al statului și în administrarea Ministerului Transporturilor și Infrastructurii - Compania Națională de Autostrăzi și Drumuri Naționale din România - S.A. în vederea încadrării acestuia în categoria funcțională a drumurilor naționale:

Președinte: - Mircea Avram - director general al Regiei Autonome de Administrare a Domeniului Public și Privat a Județului Cluj

Membrii: - Mureșan Adriana - șef birou Administrare, Exploatare Drumuri din cadrul Regiei Autonome de Administrare a Domeniului Public și Privat a Județului Cluj
- Juncan Marius - consilier în cadrul Serviciului Lucrări și Achiziții Publice al Consiliului Județean Cluj
- Ciortea Teofil - consilier în cadrul Serviciului Lucrări și Achiziții Publice al Consiliului Județean Cluj
- Șerban Daniela - consilier în cadrul Serviciului Financiar - Contabil al Consiliului Județean Cluj
- Petreuş Alin Vasile - consilier juridic în cadrul Serviciului Juridic-Contencios al Consiliului Județean Cluj

Secretar: - Ormenean Zaharia Călin - Corp Control, Audit Intern din cadrul Regiei Autonome de Administrare a Domeniului Public și Privat a Județului Cluj

(2) Un exemplar semnat al Protocolului de predare - preluare și al procesului verbal de constatare și identificare se va depune de către secretarul comisiei la Serviciul Financiar - Contabil al Consiliului Județean Cluj.

Art. 2. Cu punerea în aplicare și ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei dispoziții se încredințează Președintele Consiliului Județean Cluj prin Direcția Generală Buget Finanțe, Resurse Umane, Regia Autonomă de Administrare a Domeniului Public și Privat a Județului Cluj și persoanele nominalizate la articolul 1.

Art. 3. Prezenta dispoziție se comunică prin intermediul Secretarului General al Județului, în termenul prevăzut de lege Direcției Generale Buget Finanțe, Resurse Umane, Regiei Autonome de Administrare a Domeniului Public și Privat a Județului Cluj, persoanelor nominalizate la articolul 1 și Instituției Prefectului Județului Cluj.

PREȘEDINTE

Avizat:

Alin Tișe

SECRETAR

AL JUDEȚULUI

Măriuca Lucreția Pop